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Συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου με
τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Σερβίας

Συνομιλίες μεταξύ των Προκαθημένων των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Σερβίας
πραγματοποιήθηκαν στις 23 Μαΐου 2018 στην κατοικία του Πατριάρχη στην πάροδο Chistyν
Μόσχας.

Τον Αγιώτατο Πατριάρχη Σερβία Ειρηναίο, ο οποίος την παραμονή αφίχθη στη Μόσχα, συνόδευσαν
ο Επίσκοπος Μπάτσκας Ειρηναίος, ο Επίσκοπος Μοράβιτσι Αντώνιος, εκπρόσωπος του Πατριάρχη
Σερβίας παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών, ο εκλεγείς Επίσκοπος Μοχάτς
Ησύχιος, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Κοβύλ, ο Διάκονος Αλέξανδρος Πραστσέβιτς, ο Ιδιαίτερος
του Πατριάρχη Ειρηναίου και Προϊστάμενος του Γραφείου του Πατριάρχη, ο κ. Ντεγιάν Νάκιτς,
Προϊστάμενος του εργοστασίου εκκλησιαστικών ειδών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Βελιγραδίου.

Από πλευράς της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη συνάντηση μετείχαν ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, о Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιατικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Domodedovo Ιωάννης, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
Διορθοδόξων Υποθέσεων, ο κ. Α. Χόσιν, στέλεχος του ΤΕΕΣ.



Καλωσορίζων καρδιακά τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησία της Σερβίας, ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος τόνισε: «Είναι μεγάλη μας χαρά, που
ήλθατε στη Μόσχας με αφορμή την εκλογή Σας ως τιμωμένου προσώπου για την επίδοση βραβείου
του Διεθνούς Ιδρύματος για την Ενότητα των Ορθοδόξων Λαών».

Ο Αγιώτατος υπογράμμισε τη σπουδαιότητα της συμβολής του Αγιωτάτου Πατριάρχη Ειρηναίου
και της σύσσωμης Σερβικής Εκκλησίας στην ενότητα της Ορθοδοξίας. «Θα Σᾶς τιμήσουμε με την
απονομή βραβείου, ενώ την παραμονή της εκδηλώσεως αυτής ήθελα να Σᾶς συναντήσω,
προκειμένου να ανταλλάξουμε απόψεις επί ενίων σημαντικών ζητημάτων».

Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Ειρηναίος ευχαρίστησε για το βραβείου «Για την
εξέχουσα προσφορά στην εμπέδωση της ενότητας των Ορθοδόξων λαών» και σημείωσε ότι
δι΄αυτόν αποτελεί μεγάλη τιμή η λήψη αυτού του βραβείου.

Σε συνέχεια των συνομιλιών οι δύο Προκαθήμενοι συνεζήτησαν ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων σχετικά
με διμερείς σχέσεις και με την πανορθόδοξο ενότητα.

Στο τέλος υπήρξε ανταλλαγή ενθυμίων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47443/
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